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Узлы 100 200 300 400 500 600

Ориентирование 100 200 300 400 500 600

Снаряжение
100 200 300 400 500 600

Питание 100 200 300 400 500 600

Медицина 100 200 300 400 500 600

«Кот в мешке» 100 200 300 400 500 600



Узлы 100

Какой из перечисленных узлов не требует 

вязки «контрольного узла»?

А) Прямой

Б) Булинь

В) Заячьи уши

Г) Стремя

Ответ
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Узлы 200

Ответ

Какой узел вяжется на конце верёвки 

для закрепления карабина с помощью 

неё?
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Узлы 300

Ответ

Какие из перечисленных узлов 

предназначены для связывания 

веревок разных диаметров?

А) Восьмерка-проводник

Б) Прямой узел и грейпвайн

В) Брамшкотовый
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Узлы 400

Ответ

Какой узел изображен на 

картинке?

А) Восьмерка

Б) Булинь

В) Двойной проводник

Г) Австрийский 

проводник

Д) Встречный узел

Е) Брамшкотовый узел
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Узлы 500

Ответ

Какой узел соответствует данному описанию?

Берем веревку с одним свободным концом, можно 

обернуть её через опору к которой будет 

привязываться веревка. Делаем простую малую 

петлю, без оборотов. Теперь протягиваем свободный 

конец через малую петлю, которую нужно 

поддерживать пальцами. Оборачиваем ходовой конец 

позади свободной части веревки и просовываем 

снова в малую петлю. Теперь затягиваем узел за 

большую петлю с одной стороны, и свободную часть 

с другой. На конце завязывается контрольный узел.

30

25

20

15

10

5

0



Узлы 600

Ответ

Какой узел изображен на картинке?
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Ориентирование 100

Ответ

Солнце в полдень находится (в 

северном полушарии)…

А) На севере 

Б) На юге

В) На востоке

Г) На западе
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Ответ

Ориентирование 200

Как называется прибор для 

определения сторон горизонта

А) термометр 

Б) барометр 

В) компас 

Г) флюгер
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Ответ

Ориентирование 300
Какой термин соответствует данному 

определению?

Короткая линия на горизонталях 

топографических карты, указывающие 

направление вниз по склону.

А) Яма

Б) Бергштрих

В) Промоина

Г) Обрыв

30

25

20

15

10

5

0



Ответ

Ориентирование 400

О каком виде дистанции идет речь?

Дистанция проходит в произвольном порядке. Перед 

стартом каждому участнику выдается карта с 

нанесенным местом старта, финиша и контрольными 

пунктами. Участник проходит заданное количество 

КП из числа находящихся в районе соревнований. 

Выбор КП и порядок их прохождения произвольный 

- по усмотрению участника.
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Ответ

Ориентирование 500
На дистанции спортивного ориентирования в 

заданном направлении первый контрольный пункт 

имеет номер 32. Вы нашли первым контрольный 

пункт с номером 33 и случайно отметили. Ваши 

действия: 

А) Отметиться на КП 33 и отправиться искать КП 32, 

затем искать КП, которые следуют после 33го (не 

возвращаясь на него)

Б) Отметиться на КП 33 и отправиться искать все 

последующие КП. 

В) Запомнить место расположения КП 33, найти и 

отметиться на КП 32, после этого вернуться и 

отметиться на КП 33 (восстановить порядок)
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Ответ

Ориентирование 600

Что обозначает данный условный знак?

А) Высокое башня

Б) Пожарный гидрант

В) Маленькая вышка

Г) Кормушка
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Снаряжение 100

Ответ

Выберите устройства из 

перечисленных, с помощью которых 

можно осуществить подъём по 

веревке.

А) Жумар

Б) Восьмерка

Г)  Схватывающий узел

Д) Котелок
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Ответ

Снаряжение 200

Какому термину соответствует данное 

определение?

Временное жилище из ткани, быстро возводимая 

сборно-разборная конструкция, предназначенная 

для защиты от неблагоприятных погодных 

условий и временного размещения и 

проживания людей, производства работ, 

хозяйственных нужд, а также складирования 

различных материалов, имущества и аппаратуры 

в полевых условиях.
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Ответ

Снаряжение 300

Назовите устройство изображенное на 

картинке

А) Пантин 

Б) Гри-Гри

В) Йо-Йо

Г) Жумар
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Ответ

Снаряжение 400
Натягиваемая многими верёвками или канатами 

таль, грузоподъёмное устройство, состоящее из 

собранных в подвижную и неподвижную обоймы 

блоков, последовательно огибаемых верёвкой, и 

предназначенное для выигрыша в силе это

А) Блок-ролик

Б) Полиспаст 

В) Двойной жумар с блок-роликом

Г) Лебедка
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Ответ

Снаряжение 500

Что изображено на картинке?
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Ответ

Снаряжение 600

Что можно сделать с помощью этих 

устройств?

А) Сварить кашу

Б) Заготовить дрова

В) Поставить палатку

Г) Выкопать яму

Д) Натянуть веревки
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Питание 100

Ответ

Назовите крупу представленную 

на рисунке
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Ответ

Питание 200

Сколько продуктов туристам 

рекомендуется брать в поход на 

одного человека в день?

А) До 500 гр

Б) До 1 кг

В) До 1,5 кг

Г) До 2 кг
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Ответ

Питание 300

Укажите норму крупы на 

человека при приготовление 

блюда

А) 20-40 грамм

Б) 60-90 грамм

В) 100-120 грамм
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Ответ

Питание 400

Укажите норму макарон на 

человека при приготовление 

блюда

А) 20-80 грамм

Б) 90-100 грамм

В) 110-150 грамм
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Ответ

Питание 500

Укажите какое правильно 

соотношение БЖУ при 

приготовлении пищи в пешем 

походе должно быть выдержанно

А) 1:2:3

Б) 4:1:2

В) 1:1:4

Г) 1:1:1
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Ответ

Питание 600
Выберите продукты, которые подойдут 

для приготовления борща:

А) Картофель

Б) Горох

В) Капуста 

Г) Вермишель

Д) Свекла

Е) Рыба

Ж) Грибы

З)Тушенка
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Медицина 100

Ответ

Какую оптимальную позу следует придать 

пострадавшему, находящемуся в сознании, при 

подозрении на травму позвоночника?

А) Уложить пострадавшего на бок

Б) Уложить пострадавшего на спину на твердой 

ровной поверхности, без необходимости его не 

перемещать, позу не менять

В) Уложить пострадавшего на спину, подложить 

под шею валик из одежды и приподнять ноги
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Ответ

Медицина 200

На какой срок может быть наложен 

кровоостанавливающий жгут?

А) Не более получаса в теплое время года 

и не более одного часа в холодное время 

года

Б) Не более одного часа в теплое время 

года и не более получаса в холодное время 

года

В) Время наложения жгута не ограничено
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Ответ

Медицина 300
Какова первая помощь при наличии признаков поверхностного 

термического ожога (покраснение и отек кожи, образование на месте 

ожога пузырей, наполненных прозрачной жидкостью, сильная 

боль)?

А) Полить ожоговую поверхность холодной водой, накрыть 

стерильной салфеткой и туго забинтовать

Б) Вскрыть ожоговые пузыри, очистить ожоговую поверхность от 

остатков одежды, накрыть стерильной салфеткой (не бинтовать), по 

возможности приложить холод, поить пострадавшего водой

В) Охладить ожоговую поверхность водой в течение 20 минут. 

Ожоговые пузыри не вскрывать, остатки одежды с обожженной 

поверхности не удалять, место ожога накрыть стерильной салфеткой 

(не бинтовать), по возможности приложить холод и поить 

пострадавшего водой.
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Ответ

Медицина 400
Соотнесите изображение повязки с ее 

названием

В) 

Расходящаяся 

черепашья 

повязка

А) Уздечка Б) 

Сходящаяся 

черепашья 

повязка 
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Ответ

Медицина 500

Что изображено на картинке?
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Ответ

Медицина 600

Каково содержание информации, сообщаемой при вызове 

скорой медицинской помощи?

А) Сообщить, что случилось, кто пострадал/заболел (пол, 

возраст), адрес с указанием подъездных путей, дома, подъезда, 

этажа, кода на входной двери, кто вызывает, телефон 

вызывающего.

Б) Сообщить, кто вызывает, телефон вызывающего, что 

случилось, кто пострадал/заболел (пол, возраст), адрес с 

указанием подъездного пути, дома, подъезда, этажа, кода на 

входной двери.

В) Сообщить, что случилось, кто вызывает, телефон 

вызывающего, кто пострадал/заболел (пол, возраст), адрес с 

указанием подъездного пути, дома, подъезда, этажа, кода на 

входной двери.
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Ответ

«Кот в мешке» 100

Самая высокая горная вершина 

Европы

А) Джомолунгма (Эверест)

Б) Эльбрус

В) Аконкагуа

Г) Денали

Д) Килиманджаро
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«Кот в мешке» 200

Ответ

Назовите высоту горной вершины 

Джомолунгма (Эверест)

А) 7884 м

Б) 8080 м

В) 8485 м

Г) 8848 м

Д) 10203 м
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Ответ

«Кот в мешке» 300

Самое глубокое озеро в мире, глубина 

которого составляет 1642 м?

А) Танганьика

Б) Сан-Мартин

В) Байкал

Г) Иссык-Куль
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Ответ

«Кот в мешке» 400

Какая глубина Марианского желоба?

А) 12 262 м

Б) 10 994 м

В) 10 882 м

Г) 9 810 м

Д) 8 400 м
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Ответ

«Кот в мешке» 500

Какая из перечисленных рек 

самая длинная?

А) Волга

Б) Обь

В) Миссисипи

Г) Амазонка
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Ответ

«Кот в мешке» 600

Назовите самую большую пустыню

А) Аравийская пустыня

Б) Сахара

В) Австралийская пустыня

Г) Гоби
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Узлы 100

Ответ:

В) Заячьи уши



Узлы 200

Ответ:

Восьмёрка проводник или 

проводник



Узлы 300

Ответ:

Брамшкотовый



Узлы 400

Ответ:

Двойной проводник



Узлы 500

Ответ:

Булинь



Узлы 600

Ответ:

Австрийский схватывающий



Ориентирование 100

Ответ:

На юге



Ответ:

Компас

Ориентирование 200



Ответ:

Бергштрих

Ориентирование 300



Ответ:

Дистанция по выбору

Ориентирование 400



Ответ:

В) Запомнить место расположения КП 33, 

найти и отметиться на КП 32, после этого 

вернуться и отметиться на КП 33 

(восстановить порядок)

Ориентирование 500



Ответ:

Высокое башня

Ориентирование 600



Ответ:

Жумар, схватывающий узел

Снаряжение 100



Ответ:

Палатка

Снаряжение 200



Ответ:

Жумар

Снаряжение 300



Ответ:

Полиспаст

Снаряжение 400



Снаряжение 500

Ответ:

Спальный мешок



Ответ:

Заготовить дрова

Снаряжение 600



Ответ:

Пшённая крупа

Питание 100



Ответ:

До 1 кг

Питание 200



Ответ:

60-90 грамм

Питание 300



Ответ:

90-100 грамм

Питание 400



Ответ:

1:1:4

Питание 500



Ответ:

Картофель, капуста, свекла, 

тушенка

Питание 600



Ответ:
Уложить пострадавшего на спину на твердой 

ровной поверхности, без необходимости его не 

перемещать, позу не менять

Медицина 100



Ответ:

Не более одного часа в теплое время 

года и не более получаса в холодное 

время года

Медицина 200



Ответ:

В) Охладить ожоговую поверхность водой в 

течение 20 минут. Ожоговые пузыри не 

вскрывать, остатки одежды с обожженной 

поверхности не удалять, место ожога 

накрыть стерильной салфеткой (не 

бинтовать), по возможности приложить 

холод и поить пострадавшего водой.

Медицина 300



Медицина 400
Соотнесите изображение повязки с ее 

названием

В) 

Расходящаяся 

черепашья 

повязка

А) Уздечка Б) 

Сходящаяся 

черепашья 

повязка 



Ответ:

Проволочная шина Крамера

Медицина 500



Ответ:

А) Сообщить, что случилось, кто 

пострадал/заболел (пол, возраст), адрес с 

указанием подъездных путей, дома, 

подъезда, этажа, кода на входной двери, кто 

вызывает, телефон вызывающего.

Медицина 600



Ответ:

Эльбрус

«Кот в мешке» 100



Ответ:

8848 м

«Кот в мешке» 200



Ответ:

Байкал

«Кот в мешке» 300



Ответ:

10 994 м

«Кот в мешке» 400



Ответ:

Амазонка

«Кот в мешке» 500



Ответ:

Сахара

«Кот в мешке» 600
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